

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12.9 星期四 农历辛丑年十一月初六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7195期 今日8版



朱建军在城东、箬横、新河、滨海等地调研时强调 以重整河山的气势为发展腾空间

本报讯（记者柳文岳）12月7日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军赴城东、箬横、新河、滨海等镇（街道）调研。他强调，各地要以重整河山的气势，谋划推进全域布局、全域整治、全域建设、全域提升，促进土地利用提质增效，优化生产力布局，推动高质量发展。

调研中，朱建军一行先后走访了森包装、明华齿轮、万邦德、法雷奥等重点企业，进车间、看产品，与企业负责人深入交谈，详细了解企业发展规划、生产销售、设计研发、市场拓展等情况，认真询问生产经营中遇到的困难和问题，并现场与相关部门、属地协调解决。他还走访调研了新河镇智慧治理集成中

心、曙光农业观光园区，就现代治理体系建设、现代农业发展等方面提出要求。

在城东街道，朱建军要求，城东要以全域土地整治开路，着力打造品质城东，全力推进“城村两改”，建立健全精细化管理体系，让市民享受城市发展带来的获得感、幸福感、安全感；要着力打造活力城东，以工业城市化的理念推进战略性新兴产业发展，谋划建设总部经济核心区块，大力发展战略性服务业，集聚高端人才，构建产业、人才、创新生态圈；要着力打造幸福城东，营造平安和谐社会环境。

在箬横镇，朱建军要求，箬横要做精农业，打造“大粮

仓”，做大做强做精特色农产品品牌，以农业龙头带动、科技力量支撑，推动规模化、品牌化、产业化发展，大力培育现代农业发展新动能；要做强工业，抓牢主导产业和龙头企业，加强企业技术改造和产品结构调整，实现优化升级；要大力推进全域土地整治，做精做美集镇，释放保障发展、转型升级、乡村振兴等多重红利，让群众得实惠。

在新河镇，朱建军强调，工业兴镇是新河未来发展的关键，要下定决心腾笼换鸟，进一步强化要素保障，通过招商引资引进新兴产业，重塑发展新优势；要加强集镇开发建设，通过资本运作撬动发展活力，加快公共基础设施建设，集聚建成区人气；要

围绕省“县乡一体、条抓块统”和“大综合一体化”行政执法改革试点，坚持数字赋能集成创新，推进现代治理结构进一步完善。

在滨海镇，朱建军要求，滨海要着眼长远，通过全域谋划、全域布局来推进未来几年发展，大力发展战略农业，全力打造农副产品生产基地；要因地制宜开展全域土地整治，破解用地制约，盘活土地资源，腾出城镇发展空间；要抓牢工业发展，通过龙头引领，推进机械加工产业往高精尖制造业转型提升。

市领导朱明连、顾鹏飞、林广、林继平、潘立平、颜正荣等分别参加调研。

谋好明年工作 扛起责任担当

四论认真贯彻落实市委常委（扩大）会议精神

本报评论员

明年是第二个一百年奋斗目标的起步之年，也是新一届市委的开局之年。全市上下要牢固树立全局观和“一盘棋”思想，按照市委提出的“干最好、当标杆、争第一”要求谋划好明年工作，工作项目化、项目清单化、清单责任化，以优异的成绩迎接党的二十大召开。

谋深做实明年工作，要围绕高质量发展建设共同富裕先行市这条主线，突出工业强市建设重点，明确以大抓项目、抓项目为支撑。牢牢抓住工业经济“牛鼻子”，更加突出工业经济的主体地位、工业企业的主体作用、服

务工业的主体责任，推动工业再上新台阶，实现经济新飞跃。以大抓项目、抓大项目为主引擎，持续优化营商环境，围绕工业经济谋划引进大好高项目，抓项目投资提速，全力破解项目推进难题，拉动经济社会高质量发展，以创造性张力构建新发展格局。

谋深做实明年工作，要强化改革驱动，打开创新驱动通道。以改革为牵引撬动体制机制创新，以发展壮大数字经济为导向，坚定不移深化数字化改革，继续深化重点领域改革，更好激发创业创新活力。以创新驱动为动力，打通产业高质量发展的通道。东部新区和温岭新城作为产业主平台、科创新高地，要谋划

好原有产业的整合提升，努力打造更优环境和平台，建设高端科研机构，吸引科研人才入驻，做大做强战略性新兴产业。谋深做实明年工作，要以全国文明城市创建为抓手，城乡联动推进全局整治、全域拆改、全面提升。聚力提升城市品质，大力推进城村两改，加强精雕细琢，让城市显山露水。加快建设美丽城镇，巩固小城镇环境综合整治成果，进一步跟进基础设施建设，推进全域美丽。持续推进乡村振兴，抓好乡村产业发展和美丽乡村建设，尤其是以解决农民建房问题为突破口推进乡村面貌改善，推进村留地规范开发，发展壮大村级集体经济。

大雪节气

葡萄进棚



12月7日是农历二十四节气中的“大雪”节气，滨海镇团结村一片葡萄园里，葡萄扣棚师傅陈匡富带领一组葡萄大棚覆膜技术员在扣盖塑料薄膜，让葡萄在寒冷的冬天住进温暖的大棚。

外防输入 内防反弹 确保人民群众 两节 健康平安

本报讯（记者叶琳）12月7日，全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开。会议强调，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略，持之以恒抓好疫情防控各项工作，坚决维护人民群众生命安全和身体健康。市委副书记、市长林强在我市分会场参加会议。

会议要求，各地各部门要进一步提高政治站位，充分认识当前疫情防控的严峻形势，坚决克服麻痹思想和厌战情绪，切实把思想和行动统一到党中央国务院的决策部署上来，迅速传达学习此次会议精神，认真梳理薄弱环节，尽快完善整改，从严从紧、扎实细致落实各项防控举措；坚决有效防范疫情输入和反弹，立足“四早”原则，坚持科学精准防控，切实提升防控能力和水平，最大限度减少对群众生活和企业生产的影响，压实四方责任，强化督导检查，加强宣传引导，确保人民群众“两节”健康平安，为北京冬奥会成功举办创造良好环境。

数字化改革看温岭

全省首批数字生活新服务特色镇名单出炉

城北坞根入选

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟 洪雨洁）日前，省数字生活新服务联席会议办公室审定公布了81个浙江省首批数字生活新服务特色镇，我市城北街道、坞根镇分别入选数字商贸、数字文旅领域的特色镇。

城北街道被誉为“中国童鞋之乡”，已基本形成了产、供、销一条龙的产业集群。今年全省数字生活新服务特色镇创建工作启动后，城北街道聚焦数字经济商贸领域，以深化全域电商为总目标，大力推进直播基地建设、共享直播间建设和村级电商产业优化，积极催生电子商务与鞋业产业之间的良性“化学反应”，不断拓宽电商发展路径，为数字商贸扩容。截至目前，辖区中国淘宝村、浙江省电子商务示范村占比达86%，淘宝、抖音等电商平台活跃网店超过2300家，荣获“浙江省十大优秀产业带”称号。城北街道直播基地7月底投入使用以来，已吸引46家优质企业

加入，累计开展直播销售活动700场以上，累计销售额超6300万元。

坞根镇搭建了乡村旅游一体化信息平台，为游客带来全新的智能化、个性化的体验，同时提升旅游标准化、规范化管理水平，驱动乡村业态创新，提高乡村经济效益和旅游收入。

眼下，坞根镇继续抢抓机遇整合资源加快旅游发展，以投资1.5亿元的花坞溪区块红色研学专项债项目为基础，推进研学大楼、奇趣农耕体验区、乡村文化体验区、智慧平台、公用自行车系统等项目建设，加快培养旅游人才队伍，不断丰富旅游业态，促进文旅深度融合，打造更加生态、健康、放松的旅游环境。

好风凭借力，如今的温岭，不论是“吃、住、行、游”，还是“购、娱、医、学、办”等，处处涌动着数字创新活力。

温岭牵手景宁，再续山海情

25个学生圆梦微心愿 百人公益助学暖人心

详见第四版

继承人之争

详见第八版

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣